



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении водителя такси, обвиняемого в оказании услуг по перевозке пассажира через ледовую переправу реки Обь в период официально закрытой зимней переправы

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, оказывающего населению услуги водителя такси, а именно – в перевозке пассажира через официально закрытую ледовую переправу реки Обь в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 22 декабря 2015 года в вечернее время обвиняемый, работая водителем такси, перевез на личном автомобиле за денежное вознаграждение пассажира от поселка Октябрьское до поселка Сергино Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по тонкому, не намороженному ледяному покрову реки Обь и Алёшкинской протоки. На тот период времени зимние ледовые переправы через реку Обь и Алёшкинскую протоку официально были закрыты, таким образом, был запрещен несанкционированный выезд на лед. По информации, представленной следователю в ходе расследования уголовного дела руководителем Октябрьского инспекторского участка Федерального казенного учреждения «Центр ГИМС МЧС России по ХМАО – Югре», а также заместителем главы администрации Октябрьского района, на период совершения преступления на территории Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не были введены в эксплуатацию официально открытые автозимники и ледовые переправы, транспортное сообщение осуществлялось вертолетами и суднами на воздушной подушке.

Таким образом, своими действиями обвиняемый подверг жизнь и здоровье перевозимого пассажира реальной угрозе, поскольку автомашина, проезжая по не намороженному льду, могла провалиться под лед, а не оснащенные индивидуальными спасательными средствами пассажир и водитель могли не выбраться из автомобиля и утонуть.

Следствием проведены осмотр места происшествия, осмотр транспортного средства и иных предметов, имеющих доказательственное значение по уголовному делу, проведены допросы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свидетелей, показания которых подтвердили незаконность перевозки обвиняемым в качестве водителя такси пассажира через запрещенную для передвижения ледовую переправу, а также иные необходимые следственные действия.

Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению подобных преступлений, следователем внесено представление в адрес Главы администрации Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с требованием усилить контроль за деятельностью физических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе осуществляемой нелегально, по оказанию населению услуг в сфере транспортных перевозок, особо обращая внимание на безопасность их предоставления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

Настоящей информацией Уральское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации обращает внимание граждан на необходимость обязательного сообщения в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, осуществляющих свою деятельность на транспорте, о фактах оказания услуг населению по перевозке через закрытые ледовые речные переправы, представляющих реальную опасность для жизни и здоровья.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020044>